

## 正 誤 表

「スキャンツール活用講座」におきまして、一部文字の誤りがございました。正しくは次の通りです。

### 訂正箇所

P145 10行目と14行目

(誤)		(正)
LiDER (ライダー)	➡	LiDAR (ライダー)

謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正いたします。